



2022年10月28日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 审读:胡红亚

鄞州蓝青小学206班

# 我眼中的世界

山川百纳,花开流水是一种美;四季更迭,星河灿烂是一种美;奇珍异兽,茂林修竹是一种美。孩子眼中的美不可方物,孩子眼中的世界不被定义。且看我们用稚嫩笔触书写多彩人生,用纯真童心感受多样世界。指导老师 陆姻超



何佳益(证号 2204105)  
指导老师 龚姿伊

## “虚拟”世界

邱钰茗(证号 2204104)

这个国庆节,爸爸妈妈带我和弟弟去了方特东方欲晓乐园,在这个以红色文化为主题的乐园里,我回顾了中国的百年峥嵘岁月,更见证了新中国成立后的巨变与腾飞。

在体验过程中,让我印象最深刻的一个项目是“飞翔”,在这个项目里我们乘坐着模拟的飞机,领略了祖国的大好河山,逼真的效果似乎真的带领我走进了画面中。首先,映入眼帘的是雄伟的万里长城,它就像一条矫健的巨龙,蜿蜒曲折地盘旋在中华大地上,凝结了万千劳动人民的血汗与智慧。接着来到了白雪皑皑的珠穆朗玛峰,看着珠峰上那鲜艳的五星红旗,我不禁肃然起敬,我国的攀登者是经历了多少难以想象的磨难,才能成功登顶啊!随后,我们飞越了跨海大桥,犹如巨蟒般的大桥横卧在波涛汹涌的海面上,让我情不自禁地感叹:一桥飞架南北,天堑变通途!还有蓝天白云下庄严宏伟的北京天安门广场、夜幕下流光溢彩的上海外滩、无边无际平坦而又辽阔的大草原……一幅幅画面都让我深切地感受到了作为中华儿女的自豪!

游览结束了,但伟大祖国的锦绣河山却一直印在我的脑海中,这“虚拟”中的世界就是我眼中最美的世界!



千晶(证号 2204124)

## 动物世界

陈泓宇(证号 2204102)

今天我眼中的世界是各种各样的可爱有趣的动物们。

动物园里,我看到了很多动物。猴子非常顽皮,它在树上爬来爬去;长颈鹿顾名思义,脖子真的很长,身子和脖子上有很多斑点,它正在伸长了脖子吃树叶;我们的国宝熊猫憨态可掬,有的在嬉戏打闹,有的在吃竹子,还有的头碰头,仿佛在斗狠;最意思的要数鹦鹉了,只要我说一句话,聪明的它就能立马学会;袋鼠有个育儿袋,我正看着一只袋鼠妈妈的时候,它的育儿袋里突然冒出一个大脑袋,把我吓了一大跳。今天的动物园之旅真的是太开心了。

妈妈说:“除了可爱有趣的动物们,还有可怕危险的,濒临灭绝的动物。这个世界物种万千,有很多奇妙事物等着你去认识了解。”

我现在迫不及待地想认识更多动物,妈妈给我买了《动物百科全书》,奇妙的动物世界我来啦!

## 动物的“超能力”

俞骁睿(证号 2204101)

在人类还没有诞生的时候,很多动物就已经存在,到现在为止,世界在不停地进化,我眼中的它们也拥有着各种让我羡慕的“超能力”。

我特别羡慕狐獴的勇敢。它们大多生活在南非的干旱平原,爱吃蝎子、蜈蚣、蛇等有毒的生物。狐獴从小就开始学习捕猎,被迫需要整日和有毒的生物进行对抗,直到它们可以轻松制胜。这种斯巴达式的教育,让勇敢的基因在它们的血液中流淌,这也使它们能一直生存至今。

我也特别羡慕伐氏大角鲛的独特。它们生活在三大洋的温带海域,喜欢吃鱼,有个很奇特的钓鱼工具——头顶的一根角像长长的垂钓竿,角顶上有一撮毛像是“鱼饵”,为了能钓到鱼,它们每天坚持“仰泳”,一旦猎物接触到“鱼饵”,就咕噜一下反转身体,饱餐一顿。

我还特别羡慕笑脸蜘蛛的机智。它们生活在夏威夷群岛的森林,腹部长着一张大笑脸。它们的天敌是鸟儿,或许正是因为这张大笑脸,会让鸟儿觉得笑脸蜘蛛在向自己求饶,就放松了警惕。笑脸蜘蛛就趁鸟儿一个不注意,逃之夭夭。

我特别羡慕这些拥有“超能力”的动物,它们用“超能力”让生活变得更美好。但是除了它们,还有好多好多有趣的生物分布在世界的各个地方,等着我们去探索它们的奥秘。



## 四季的美

娄鑫洁(证号 2204125)

时间轮转,一年四季各有各的美。

春天是温暖的,它带着和煦的春风来了。嫩绿的小草从泥土里钻出来,给大地穿上了一件绿衣服。河边的柳树抽出了绿芽,微风一吹,它就摆动着自己细长的腰肢。粉红色的桃花也开了,远远望去,好像小姑娘水汪汪脸蛋上的一抹腮红。近处的草地上,小朋友们飞奔着在放风筝……

夏天是炎热的,也是忙碌的。农民伯伯忙着采桑养蚕又插秧,早起勤耕作,归来戴月光。小朋友们就躲在空调房里,大口吃着美味的冰淇淋,还有可口爽脆的大西瓜。

一转眼,秋姑娘就带着凉爽的秋风缓缓而来。稻田里的禾苗成熟了,田野里遍地金黄。树上的叶子,就好像打翻了颜料盘,不断地改变着颜色,由绿转黄,又由黄逐渐变成深红,美丽极了。

冬天是寒冷的。气温越来越低,洁白无瑕的小雪花纷纷扬扬地从天空中飘落下来,像一个个小精灵在翩翩起舞。不久后,大地就披上了一件雪白的棉袄,这时候农民伯伯一定最开心,因为“瑞雪兆丰年,五谷登丰收”。

我爱这多彩的四季。

## 我家的露台

陈家齐(证号 2204110)

我眼中的世界很大,锦绣山河,魅力无疆;我眼中的世界又很小,安静闲适,美丽舒心。今天就来谈谈我家的露台吧。

露台是由高高的栏杆围成的一个大大的长方形,妈妈沿着栏杆的边缘种了许许多多的植物,有百合花,有绣球花,有月季花……每当我打开通往露台的门时,总能看到五颜六色的鲜花,别提有多漂亮了!凑近一闻,还有一股淡淡的花香,沁人心脾。

露台的左边是一张长长的桌子,桌子的两边各放着几把椅子。中秋节的晚上,我们一家人在露台上赏月,边吃月饼。风娃娃轻拂着我们的脸颊,星星宝宝冲着我们眨眼睛,可真惬意呀!

夏天的时候,我最喜欢在傍晚时分趴在栏杆上,眺望远方的田野山洼。冬天的时候,我又最喜欢在露台上懒懒地晒太阳,被冬天暖暖的太阳晒过之后,有着春天的温暖气息。

我爱我家的露台,欢迎来我家的露台参观。



史灏宸(证号 2204099)

## 动物和植物

徐泽州(证号 2204118)

我眼中的世界像座森林,里面有各色各异神奇的动物和植物。

用手指触碰含羞草,它会害羞地低头。我因为好奇捕蝇草是否真的能捕捉苍蝇,叫妈妈给我买过,事实证明书中说的果然不假。最近又迷上了食人花,我真的很疑惑它会不会吃人?

我还知道有种动物很神奇,那就是蚂蚁。它们不怕水也不怕火,其实不是它们真的不怕,而是因为它们在遇到危险时,能迅速地抱成团,齐心协力滚出火海或大水的包围。虽然在圆圈最外层的蚂蚁会被烧死或淹死,但里面的蚂蚁都是安全的,它们这种舍己为人的精神真的让我很感动。

我要多看书多学习,让我眼中世界更大更广更美好!

## 苹果树上的四季

何昱喆(证号 2204131)

我眼中的四季就是一棵苹果树上的四季。

春天,风和日丽,种子在土壤里滚动,“啪”的一声裂开了。小苗长出来了,它长啊长,长啊长,长成了一棵苹果树。苹果树开满了花,清淡的香味随着一阵春风飘进我的鼻腔里。

夏天,生机勃勃,苹果花随着微风摇晃,花瓣剥落的地方,米粒大小的果子孕育而出,枝叶在阳光下舒展开来,留下一片清凉。

秋天,凉风习习,苹果该丰收了,香甜的果子在向我招手,树上的叶子也开始纷纷掉落,果树园挤满了一大堆落叶,不知道躺上去舒不舒服?

冬天,是个慵懒的季节,虫子不叫了,花谢了,草枯了,只有北风呼呼地吹着,苹果树的最后一叶子也随着北风飘向了远方。

我眼中的四季就是一棵苹果树上的四季。

## 西湖美景

王艺诺(证号 2204109)

暑假里,我们一家和朋友相约去杭州游玩。我去了很多次杭州,但还是第一次去西湖,这让我非常的期待。一下车,我和朋友就迫不及待地奔向湖边。

远远地看去,清澈的湖水无边无际,就好像一幅画。走近了看,我突然想起苏轼的那首诗,“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇,欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。“真是太美了!”我和朋友异口同声地喊道。穿上救生衣的我们上了手摇船,一切准备就绪,船夫使劲划动船桨,船稳稳地在湖面行驶着,就好像我们进入了这幅画。我一边看着美景,一边听着船夫讲着关于三潭印月鲤鱼精的故事。我想,西湖真是一个美丽的地方,这真是一次难忘的旅行啊!